

## ЗАЯВА

про участь у конкурсі з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства соціального спрямування, діяльність яких направлена на надання, відповідно до державних стандартів, соціальних послуг внутрішньо переміщеним особам, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка у 2024 році

Дата реєстрації заяви <sup>1</sup>	01.04.2024
Унікальний код реєстрації <sup>2</sup> /Реєстраційний номер <sup>3</sup>	1
Код інституту громадянського суспільства згідно з ЄДРПОУ	41317058
Найменування інституту громадянського суспільства <sup>4</sup>	Громадська організація «АГЕНЦІЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ МІСТА»
Дата реєстрації інституту громадянського суспільства	04.05.2017
“Код доступу”, зазначений в описі, який видавався реєстратором під час подання останньої редакції статуту	
Назва програми (проекту, заходу)	Організація надання соціальних послуг внутрішньо переміщеним особам
Формат проведення (зазначити):	<input type="checkbox"/> програма <input checked="" type="checkbox"/> проект <input type="checkbox"/> захід
Пріоритетне завдання, на розв’язання якого спрямовано програму (проект, захід) <sup>5</sup>	Організація соціальних послуг внутрішньо переміщеним особам в територіальних громадах області.
Адміністративно-територіальний рівень виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) <sup>6</sup>	Територіальні громади Рівненської області
Загальна сума кошторису витрат на виконання (реалізацію) програми (проекту, заходу)	204 000,00 грн.
Очікуване фінансування з державного (місцевого) бюджету на виконання (реалізацію) програми (проекту, заходу)	200 000,00 грн.
Загальна сума внеску інституту громадянського суспільства у співфінансуванні програми (проекту, заходу) <sup>7</sup>	4 000,00 грн.
Строк виконання (реалізації) програми (проекту, заходу)	3 місяці, Квітень – Червень 2024 року

Прізвище та ім'я керівника інституту громадянського суспільства, місцезнаходження інституту громадянського суспільства, контактний номер телефону, адреса електронної пошти	Громадська організація «АГЕНЦІЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ МІСТА» Олена Хмельник, м. Рівне, вул. Словацького, 4/6, офіс 404 тел. 0680375838; citydev.in.ua@gmail.com
Прізвище та ім'я керівника програми (проекту, заходу), місцезнаходження інституту громадянського суспільства, контактний номер телефону, адреса електронної пошти	Іванна Гарнюк, м. Рівне, вул. Словацького, 4/6, офіс 404 тел. 0989395740, citydev.in.ua@gmail.com

Цією заявою підтверджую відсутність фактів порушення інститутом громадянського суспільства вимог бюджетного законодавства, крім тих, до яких застосовано попередження, протягом двох попередніх бюджетних періодів (у разі отримання фінансової підтримки за рахунок коштів державного бюджету).

(у разі наявності факту порушення вимог бюджетного законодавства учасник конкурсу зазначає, яке саме порушення вчинено)

За вищезазначеним фактом порушення вимог бюджетного законодавства до інституту громадянського суспільства \_\_\_\_\_ (було/не було) застосовано захід впливу.

(у разі застосування заходів впливу за фактом порушення вимог бюджетного законодавства учасник конкурсу зазначає, ким та який саме захід впливу було застосовано)

Керівник інституту громадянського суспільства



(підпис)

Олена Хмельник

(власне ім'я та прізвище)

Дата подання

01.04.2014

## ОПИС

**програми (проекту, заходу) розроблених інститутами громадянського суспільства соціального спрямування, діяльність яких направлена на надання відповідно до державних стандартів соціальних послуг внутрішньо переміщеним особам, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка у 2024 році**

Унікальний код реєстрації<sup>1</sup>/Реєстраційний номер<sup>2</sup>   1  

1. Мета програми (проекту, заходу): Організація соціальних послуг внутрішньо переміщеним особам в територіальних громадах Рівненської області.

2. Актуальність програми (проекту, заходу): Проект відповідає підпункту 2, пункт 1, розділ 5 Завдань і заходів Комплексної програми підтримки внутрішньо переміщених осіб у Рівненській області на 2023 – 2025 роки, затвердженої розпорядженнями начальника обласної державної адміністрації від 04.07.2023 року № 307.

3. Цільова аудиторія програми (проекту, заходу): внутрішньо переміщені особи, що проживають в територіальних громадах Рівненської області.

4. Очікувані результати виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) (індикатори, показники досягнень):

Короткострокові: охоплено консультуванням 100 внутрішньо переміщених осіб про види соціальних послуг, та можливість їх отримати;

Довгострокові: проведено 20 консультацій щодо працевлаштування та / або самозайнятості в територіальних громадах.

Кількісні показники досягнення: охоплено послугами щонайменше 100 внутрішньо переміщених осіб

Якісні показники досягнення: надано консультування та інформування щодо видів соціальних послуг.

---

(зазначити очікувані результати (короткострокові/довгострокові), соціальний ефект (зміни) та користь від виконання (реалізації) програми (проекту, заходу); кількісні та якісні показники, які будуть свідчити про успішність програми (проекту, заходу), у тому числі зазначається вплив програми (проекту, заходу) на жінок і чоловіків)

5. Учасники програми (проекту, заходу)

Найменування заходу	Кількість учасників, залучених до заходу
	планові показники

Порядковий номер		усього учасників, з них жінок	усього учасників — осіб з інвалідністю <sup>3</sup> , з них жінок	усього учасників — тимчасово переміщених осіб <sup>4</sup> , з них жінок
1	Надання соціальних послуг консультування та соціальної адаптації в приймаючих громадах	100, з них 50 жінок	10 осіб, з них 8 жінок	100, з них 50 жінок
2	Робочі зустрічі з керівництвом територіальних громад щодо організації прийому евакуйованого населення та облаштування місць тимчасового проживання			

6. Кількість осіб, яких планується охопити виконанням (реалізацією програми (проекту, заходу) 100 ВПО .

#### 7. План виконання (реалізації) програми (проекту, заходу)

Етапи реалізації	Завдання	Опис заходів для здійснення етапу	Строк реалізації етапу	Відповідальний виконавець (прізвище, ім'я та посада)
1	Надання соціальних послуг консультування та соціальної адаптації в приймаючих громадах	Виїзд психолога, фахівця із соціальної роботи, тренера із кар'єробудування до місць тимчасового розміщення евакуйованих внутрішньо переміщених осіб: для консультування та інформування щодо видів соціальних послуг, шляхів їх вирішення, налагодження комунікації із працівниками територіальної громади; вжиття заходів щодо покращення психологічного стану осіб, забезпечення психологічного комфорту у ставленні до до самого себе, а також у взаємодіях з іншими людьми і ставленні до світу в цілому; проведення консультацій щодо можливості працевлаштування,	квітень – червень 2024	Іванна Гарнюк

		допомога у складанні резюме, контактування з роботодавцями.		
2	Робочі зустрічі з керівництвом територіальних громад щодо організації прийому евакуйованого населення та облаштування місць тимчасового проживання	Проведення робочих зустрічей в 5 громадах (Березнівська, Дубровицька, Костопільська, Здолбунівська, Дубенська) з місцевими радами ВПО, активними внутрішньо переміщеними особами, органами місцевої влади щодо організації прийому евакуйованого населення.	Травень - червень 2024	Іванна Гарнюк

11. Інформація про рівень кадрового (працівники, волонтери тощо), матеріально-технічного та методичного забезпечення, необхідного для виконання (реалізації) програми (проекту, заходу) (зазначити, які заходи здійснюватимуться інститутом громадянського суспільства) залучатиме до надання соціальних послуг трьох працівників, а саме фахівця із соціальної роботи, психолога, юриста.